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F13 Does your school involve the students in deciding and arranging
activities for the whole school. Examples: Sports activities, extracurricular

activities like debates and seminars, social and cultural activities like
school dance etc.
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Open discussions in the class

Online surveys

Social media platforms like:Facebook

Instagram

Twitter

Other platforms

School students council

Individual feedback through personal messages


